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A kiutazás:

Mivel én részt vettem Vaasaban egy EILC tanfolyamon, ezért én onnan utaztam 
vonattal Kokkolába. De előtte a British Airways-el repültem Helsinkibe, onnan pedig 
vonatoztam. A vonatok nagyon kényelmesek, pár hasznos eszközzel felszerelve. Hát 
nem egy MÁV. A diákjegy Helsinkitől Kokkoláig kb. 30 €, ami annyira nem vészes ár 
a távolságot tekintve. A repülő után még kényelmesnek is tűnik. Avval kell számolni, 
hogy azért a vonatnak kell egy kis idő, kb. 5 óra, hogy Kokkolába jusson, úgyhogy 
nem érdemes esti  repcsivel  menni.  A reptér  és  a  vasútállomás  között  közvetlen 
buszjárat jár, ami 40 perc hosszú és 6 € - ba kerül.

A szállás:

A szállásom  a  Tankari  2-ben  volt  az  A1  apartmanban.  Maga  a  szállás  jól 
felszerelt volt, elfogadható közös konyha, közös fürdőszoba zuhanyzóval, és maga a 
szoba ahol laktam. Nem volt túl nagy, de azért hozzá lehet szokni. Ágy, íróasztal 
lámpával,  egy beépített  szekrény és egy könyvespolc  a  felszereltség.  És tényleg 
csak ennyi, minden ágynemű, függöny, és mindenféle egyéb kényelmi holmi nélkül. 
Érdemes egyből  egy takaró-ágynemű-párna kombóval indítani a vásárlást. Sajnos 
internetet  magának  kell  szereznie  az  embernek.  Mi  közösbe  oldottuk  meg  a 
problémakört, mégpedig hogy közösen rendeltünk egy 8 Mbites netet (havi 50 €), 
avval  kényelmesen  elvoltunk.  A mosás  egy  központi  kis  épületben  bonyolódott, 
ahova előre be kellett magad jegyezni, hogy ne legyenek ütközések. Amúgy egész 
jól  felszerelt,  és a kisebbik mosógép még ingyenes is volt,  úgyhogy mindenki azt 
használta. Van egy központi szauna is amit heti egyszer lehetett használni nemtől 
függően.  De  nagy  általánosságban  vegyesen  használtuk  öntörvényűen,  úgyhogy 
kibővült a napok száma 2–re.

A kokkolai élet:

Hát már maga a tény, hogy ha már 

10 ember egy helyen tartózkodik, az már a finneknek tömeg, mutatja, hogy olyan 
hatalmas közösségi  élet  nincs.  De azért  akad.  Mi  a  helyi  Rock Pub-ban sokszor 



megfordultunk,  mint  egyetlen  szórakozó  helyen  ahol  élő  zene  szólt  olykor. 
Szeptemberben volt több fesztivál is, ahol azért egész nagy embertömeg gyűlt össze 
és jókat lehetett  szórakozni.  Az iskola  néha szervez közös programokat,  egy pár 
utazást,  de  leginkább  magunk  szerveztünk  mindent  ugyanannyiért,  mint  a  sulis 
kirándulás, csak nem vonattal mentünk, hanem autóval és olyan helyeket néztünk 
meg  ahova  vonattal  esélytelen  eljutni,  és  egyszerűen  gyönyörű,  kihagyhatatlan 
helyek. Sok kirándulási  lehetőség van, mind biciklivel  mind autóval.  A szemeszter 
végén elvittek minket egy búcsúvacsorára svédasztallal, ahol volt szauna is. 

A  szálláshoz  közel  van  egy  uszoda  is, 

ahova  egy  10  alkalmas  diákjegy  csak  25,5  €,  azt  érdemes  beújítani,  van  benn 
szauna, több különböző medence úszóknak, pezsgőfürdővel.

Közlekedés:

Hát a közlekedésre két fő lehetőség 

van, gyalogosan és biciklivel. Én a biciklit választottam, mert sokkal gyorsabb, és a 
téli  –  30  fokban  eléggé  számít,  hogy  mennyit  vagy  szabadban.  Érdemes  minél 
hamarabb megvenni a biciklit, mert eléggé szűkös a használt bicikliket áruló boltok 
választéka, és eléggé rosszul is járhat az ember olykor. Pl. a szupermarketban egy új 
biciklit  már  140  €-tól  be  lehet  szerezni,  és  olykor  az  igencsak  lepukkant 
agyonhasznált  bicókat  ugyanezért  az  árért  kínálták.  A másik  tanács,  ha  veszel 
biciklit, akkor egy jó zárat is vegyél hozzá, és nem árt a biciklitárolóba tenni őket, 



mert előfordultak lopások, és elég kellemetlen, amikor 15 perccel az óra előtt veszed 
észre, hogy ellopták, és a séta a suliig 30 perc.

Az iskola:

Helyileg  nincs  messze,  és  az 

épületen belüli tájékozódás is roppant egyszerű és egyértelmű. Viszont volt egy-két 
kellemetlenség. Amikor elkezdődött a félév, akkor lett csak bizonyos, hogy amilyen 
tárgyakat én összeválogatta tavasszal az internetről, hogy biztosan legyenek ősszel, 
6-ból 5 nem indult. De azért megoldottuk a dolgot. Végeredményben a következő 
tárgyaim voltak: Finnish Basics, Cisco Networking Academy I, Project Management, 
Leadership, Java Advanced Programming. A tárgyak könnyen teljesíthetőek voltak, 
kivétel a Java. Eléggé meg kellett  szenvednem a 2-esemért, de végeredményben 
azért megtanultam Java-t programozni. A többi óra minimális tanulással teljesíthető 
volt. Nem szeretnék minden tárgyról külön-külön regényt írni, mivel minden tárgy a 
nevében foglaltakról szólt, nem volt zsákbamacska. Az órák színvonala egész jó volt, 
laza, de mégis azért tanultunk rendesen. Volt tanulmányi kirándulás is.

Tanácsok, élmények:

Hát igen… , élményből nem volt rendesen. Volt jó és volt  rossz. A jók közé 
tartozik  a  tradicionális  szauna,  a  koncertek,  a  sok  buli,  a  sok  csinos  lány,  a 
türelmesség, ami a magyarokra nem igazán jellemző. Rosszak közé tartozik hogy 
nagyon kevés közös program volt, és azok sem túl színvonalasak, ebből adódóan 
elég  sokat  tudott  az  ember  unatkozni,  mert  egyszerűen  nem  volt  mit  tenni.  Az 
internetet a 2. hónap után már megunta az ember, kirándulások már/még nincsenek, 
az időjárás is vacak nyirkos és a nappali fény is kezd alább hagyni. De ahogy leesik 
az első hó, világos lesz minden. Utána azért már lett kedve az embernek kimozdulni, 
biciklizni,  túrázgatni.  A másik  jó  megoldás,  hogy  az  becsajozik  az  ember,  illetve 
bepasizik lányok esetében. Elég sok kapcsolat jött létre az alatt a közel fél év alatt. 
És így azért jobban láthatja a kultúrák közötti különbséget is, ami olykor igencsak 
szembetűnő volt.



Ha tudtok,  akkor  vigyetek  ki  kártya  független  telefont,  mert  csak  ezért  a  4 
hónapért nem érdemes venni egy új telefont. A kinti kártyának is csak kirándulások 
alkalmával  volt  értelme,  amúgy  teljesen  fölösleges  volt.  Mindenki  elérhető  volt 
interneten. És az új készülék árát azért más, sokkal hasznosabb dolgokra is lehet 
fordítani, mint pl. a kirándulások. 


